

**ЗАКАРБУВАТИ КАРИБСЬКІ МРІЇ...**

У 2001 році ми створили компанію Феєрія Мандрів, яка стала одним із лідерів туристичного ринку України і підтримує високу репутацію. Із року в рік ми вдосконалюємо наші послуги та, найголовніше, якість та різноманітність. Ми співпрацюємо з найкращими організаторами весіль та свят, професійними фотографами та відеографами в Домінікані, отож можете бути впевненими, що все буде найвищої якості та з індивідуальним підходом до кожного гостя. Пропонуємо Вам ознайомитися з каталогом проектів та послуг Feerie Shot Dominican Republic. ВСІ ФОТО РЕАЛЬНІ, СТВОРЕНІ З ДУШЕЮ ТА ЛЮБОВ'Ю НАШИМИ ФОТОГРАФАМИ!

Домініканська республіка ніби створена для блаженного відпочинку, любові та романтики: блакитне Карибське море, багатокілометрові піщані пляжі, тропічна флора, неповторна латинська атмосфера - ідеальне місце для відпочинку. Переглядаючи фотоальбом, створений завдяки натхненній праці Феєрії Мандрів, Ви будете з любов'ю згадувати свою карибську подорож і з гордістю демонструвати фотографії своїм друзям.

**Найкращі доповнення відпочинку:**

фотосесії на різноманітних локаціях, організація весілля та медового місяця, символічне та офіційне одруження, створення відеокліпу, таємнича організація пропозиції (заручини), фотосети під-час подорожі островом, сімейна фотозйомка, VIP послуги, Організація Медового місяця "Під ключ"

**НАШІ НАЙПОПУЛЯРНІШІ ПОСЛУГИ:****ФОТОСЕСІЯ НА ВИЇЗНІЙ ЛОКАЦІЇ**

На вибір декілька мальовничих локацій (білосніжні пляжі, старовинні містечка, тропічні джунглі та озера...), де ви зможете насправді насолодитися проведенням фотозйомки без метушні готельного життя. Сімейна, весільна, дитяча - професійна зйомка та індивідуальний підхід.

**ФОТОСЕТ ПІД-ЧАС ПОДРОЖІ**

Чому б і не поєднати приємне з корисним? Подорожуючи по острову Вас супроводжує наш фотограф, що зручно - ви насолоджуєтеся пригодами і можете бути впевнені, що самі захоплюючі кадри вже збережені.

**СИМВОЛІЧНЕ ВЕСІЛЛЯ**

Пережити трепетні емоції і закарбувати кохання в райському куточку. Декорації та локації на вибір. Символічну церемонію можна приурочити і до Медового місяця і до Річниці одруження.

**ОФІЦІЙНЕ ВЕСІЛЛЯ**

А ви знали, що іноземцям можна одружитися офіційно в Домінікані? Організація офіційної весільної церемонії потребує ретельної попередньої підготовки, але, повірте, це стане неймовірною подією у вашому житті - шлюб укладений на райському острові.

**МЕДОВИЙ МІСЯЦЬ "Під ключ"**

Феєрія Мандрів напряму бронює всі послуги, готель, авіа, транспорт, екскурсії, тому має найвигідніші ціни та можливості для створення ідеального медового місяця в Домінікані.

**ОРГАНІЗАЦІЯ СВЯТА**

Відпочинок з дітками або День Народження татуся, ювілей, річниця весілля ... - чому б не відзначити і зберегти ці пам'ятні моменти? Ми організуємо і саме свято, запропонувавши провести незвичний день, та забезпечимо зйомку фото та відео.

**ТАЄМНА ПРОПОЗИЦІЯ РУКИ ТА СЕРЦЯ**

Ми допоможемо таємно організувати феєричний сюрприз, щоб вона відповіла Так!

**ТОП-10 ЛОКАЦІЙ ДЛЯ ФОТОСЕТІВ ТА ВЕСІЛЬ****PLAYA BAVARO - ПЛАЙА БАВАРО**

Самісіньке серце курорту на сході острову - кілометри білосніжних пляжів і пальмових дерев, блакить Атлантики...

**PLAYA MACAO - ПЛАЙА МАКАО**

Любителі еталонної тропічної краси спрямовуються сюди з усього світу. Золотий пісок і ніколи не стихаючі пінні хвилі, нескінченне море і мальовничі скелі вдалині.

**COSTA DE AMOR - КОСТА ДЕ АМОР**

Приватний тропічний пляж з білосніжним піском і сотнею пальм. Облаштований спеціально для фотосесій: багато декорацій, в тому числі декоративний пірс, човен, гойдалки і тд.

**ISLA SAONA - ОСТРІВ САОНА**

Заповідний куточок, райський острів. Білосніжний пісок-пудра, мальовничий пальмовий ліс на тлі блакиті, незвичайні мілини посеред моря, усипані морськими зірками ... Цей екзотичний острів часто використовують в зйомках фільмів і реклами, тому що він ідеально підходить на роль загубленого тропічного раю.

**CAP CANA, PLAYA JUANILLO - КАП КАНА, ПЛЯЖ ХУАНІЙО**

Закритий комплекс Кап-Кана - ідеальний вибір для зйомки на одній з найкрасивіших локацій Пунта-Кани. Ексклюзивна нова локація для наших самих виборчих клієнтів. Мальовнича берегова лінія, білосніжний пісок. Пляж Хуанійо протягом багатьох років входить в 5-ку кращих пляжів світу.

**CAP CANA, MARINA SANDS - КАПЛИЦЯ MARINA SANDS**

Кап Кана - елітний район на березі Атлантичного океану. Тут знаходяться будинки і готелі світового класу, багато хто з яких будували імениті архітектори, Найстильніший причал для яхт, розкішний гольф-клуб, колоніальна капличка.

**CAP CANA, ARI BEACH CLUB - КАП КАНА, ПЛЯЖНИЙ КЛУБ АРІ**

Мальовнича і затишна берегова резиденція на території елітної Кап Кани - білосніжне газебо посеред бірюзи океану, тропічні дерева та пальми уздовж піщаного пляжу...

**ALTOS DE CHAVON - АЛЬТОС ДЕ ЧАВОН**

Стиль стародавнього італійського містечка XV століття. Незвичайна атмосфера міста, розташованого на височині над живописною річкою Чавон, колоніальна архітектура, затишні вулички, фонтан бажань, амфітеатр, церква, сад...

**HOYO AZUL, CAP CANA - БЛАКИТНА ЛАГУНА**

Печерне озеро з бірюзовою водою. Шлях до лагуни пролягає через тропічний парк з унікальними рослинами. Декорації для різноманітності зйомки створила сама природа.

**CLUB TRACADERO - КЛУБ ТРАКАДЕРО**

Італійський проект, розташований в Ла-Романі. Локацією для церемонії стане білосніжне газебо в оточенні архітектури в пастельних кольорах та тропічного саду, і все це над блакиттю Карибського моря та рифового скелястого пірсу.

**ФОТОСЕСІЇ та ВЕСІЛЛЯ**

Домініканська Республіка, де панує літо весь рік, ідеально підходить для різноманітних фотосесій: індивідуальної зйомки-портфоліо, лав-сторі, пропозиції руки та серця, весільної, сімейної та дитячої фотосесії. Якщо Ви плануєте фотосет в Домінікані наші фотографи допоможуть зберегти найчутливіші моменти чарівного дня вашого відпочинку чи свята. Оберіть одну з запропонованих локацій та пакет послуг, а ми зробимо все як найкраще.

Наші фотографи - професіонали з багатим досвідом, закохані у мистецтво. Ми особисто знаємо кожного фотографа і впевнені, що вони виконають свою роботу якісно і креативно. Всі пакети фотосесій та весілля включають Офіційний дозвіл на зйомку на обраній локації, комфортний трансфер (курорт Пунта Кана - Баваро), послуги координатора, професійного фотографа, ретушера. Базові пакети можна доповнити додатковими послугами, залежно від обраної локації. Фотографії оброблюються ретушерами, отже на це необхідний час. За 7-14 днів всі фотографії будуть надіслані через файлообмінник. Всі фотографії зберігаються на сервері до 2-х місяців, щоб ми могли відновити файли, якщо що. Оберіть локацію та пакет послуг... Насолоджуйтеся феєричним днем!

ФОТО-ВЕСІЛЛЯ

\*ПРИ БРОНЮВАННІ ПАКЕТУ АБО КОМБІНАЦІЇ ПОСЛУГ, ЩО НЕ ПЕРЕВИЩУЄ 500 USD, ДОДАТКОВО СПЛАЧУЄТЬСЯ 50 USD ЗА БРОНЮВАННЯ ДАТИ ТА БАНКІВСЬКИЙ ПЕРЕВОД

ПАКЕТ ПОСЛУГ	НАЗВА ПАКЕТУ	ВКЛЮЧЕНО	ПРИМІТКИ	ЦІНА, USD (за 2 особи)	Комісія агенти
1	<b>ПЛЯЖ БАВАРО — PLAYA BAVARO</b>				
	Пляж Баваро - громадський пляж з білосніжним піском на узбережжі Атлантики вздовж курортної зони Пунта Кана. Плюси локації: низька ціна, недалеко від готелю, красивий колір води, пальми, мальовничий широкий берег, Білий пісок, зустрічні декорації (човни, пляжне устаткування, тощо). Мінуси локації: поряд готелі, навколо можуть бути туристи, для комфорту зйомку краще проводити рано вранці, немає зон для переодягання. Зйомка: весільна, сімейна, індивідуальна - портфоліо, love-story.				
Фотосесія	Баваро+	150 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ 30 ФОТО В ОБРОБЦІ LIGHTROOM 1-1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР	Локація Баваро оговорується з клієнтами — пляж або інша	129	10
2	<b>ПЛЯЖ МАКАО — PLAYA MACAO</b>				
	Пляж Макао - громадський пляж на узбережжі Атлантики +/-30 хв від готелів Пунта Кани. Гарний широкий берег, неймовірні хвилі, мальовничий пейзаж (скелі, пальмовий гай, синява океану). Плюси локації: низька ціна, недалеко від курорту, красивий колір води, неймовірні хвилі, пальми, мальовничий широкий берег, фото на тлі скель, рибацьких човнів. Рідко бувають водорості. Мінуси локації: пісок жовтого кольору (після дощу - бронзового), на самому пляжі мало пальм, на пляж приїжджають місцеві жителі, заїжджають екскурсії, для комфорту зйомку краще проводити рано вранці, немає зон для переодягання. Зйомка: весільна, сімейна, індивідуальна - портфоліо, love-story.				
Фотосесія	Макао+	300 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ 60 ФОТО В ОБРОБЦІ LIGHTROOM 1.5-2 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР	<b>БОНУС МОЛОДЯТАМ!</b> ПЛЯШКА ШАМΠΑНСЬКОГО 2 КЕЛИХИ КОЛЬОРОВІ ТКАНИНИ (під запит)	169	10
Фотосесія	Макао Light	100 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА КОЛЬОРІВ В ПРОГРАМАХ ADOBE 1-1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР	ОБМЕЖЕННЯ: 1 ОБРАЗ ЗА ЗЙОМКУ БУДЬ-ЯКИЙ ДЕНЬ, КРИМ НЕДІЛІ	193	10
Фотосесія	Макао Full	150 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА КОЛЬОРІВ В ПРОГРАМАХ ADOBE 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР	ОБМЕЖЕННЯ: 2-3 ОБРАЗИ ЗА ЗЙОМКУ БУДЬ-ЯКИЙ ДЕНЬ, КРИМ НЕДІЛІ	263	20
Весільна церемонія + Фотосет	Морський бриз	ЗУСТРІЧ З КООРДИНАТОРОМ ВИБІР КОЛЬОРУ ДЕКОРАЦІЙ ТРАНСФЕР БАМБУКОВА АЛЪТАНКА ДЕКОР: ТКАНИНИ, ШОВКОВІ КВІТИ, ПРИКРАШЕНИЙ СТИЛ, ДЕКОРАТИВНА ПІДСТАВКА ПІД ОБРУЧКИ, СИМВОЛІЧНИЙ СЕРТИФІКАТ, МУЗИКА (АУДІО) БУКЕТ ТА БУТОНЬЕРКА НАРЕЧЕНИХ ШАМΠΑНСЬКЕ, ВОДА, КЕЛИХИ ЦЕРЕМОНІЙМЕЙСТЕР 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ 150 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА КОЛЬОРІВ В ПРОГРАМАХ ADOBE 20 ФОТО ОБРОБКА PHOTOSHOP	Романтичне поєднання церемонії з фотосетом на колоритному пляжі Макао - теплий ранок на узбережжі Атлантики, свіжий вітер та океан кохання!	800	50
Весільна церемонія + Фотосет + Кабріолет	Морський бриз Deluxe + Mustang	ЗУСТРІЧ З КООРДИНАТОРОМ ВИБІР КОЛЬОРУ ТКАНИН ТА ДЕКОРУ (ракушки, факели, пальмове листя, тощо...) ТРАНСФЕР - КАБРІОЛЕТ FORD MUSTANG (червоний) БАМБУКОВА АЛЪТАНКА ДЕКОР: ТКАНИНИ, ШОВКОВІ КВІТИ, ПРИКРАШЕНИЙ СТИЛ, ДЕКОРАТИВНА ПІДСТАВКА ПІД ОБРУЧКИ, СИМВОЛІЧНИЙ СЕРТИФІКАТ, МУЗИКА (АУДІО) БУКЕТ НАРЕЧЕНОЇ, БУТОНЬЕРКА НАРЕЧЕНОГО ШАМПАНСЬКЕ, ВОДА, БОКАЛИ, ФРУКТИ ЦЕРЕМОНІЙМЕЙСТЕР 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ 200 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ 70 ФОТО ОБРОБКА LIGHTROOM 20 ФОТО ОБРОБКА PHOTOSHOP		870	60
3	<b>КОСТА ДЕ АМОР — COSTA DE AMOR</b>				
	Приватний пляж Коста де Амор +/-30 хв від готелів Пунта Кани, закритий, безлюдний, обладнаний декораціями спеціально для фотосесій (пірс, гойдалки, човен...). У цій зоні немає туристів, лежаків, сюди не приїжджають місцеві, так як доступ на пляж тільки за резервом. Берегова лінія неширока, прибирається від сміття та водоростей, багато густих пальм, білосніжний пісок. Плюси локації: пляж облаштований спеціально для фотосесій, його регулярно прибирають, багато тінистих ділянок, є куди розвісити речі, переодягнутися, посидіти відпочити, присутній туалет, пісок білий, гарні мілини на тлі океану. Мінуси локації: мілини передають трохи темніший колір океану, ніж на інших локаціях, Зйомка: весільна, сімейна, індивідуальна - портфоліо, love-story.				
Фотосесія	Кабеса де Торро+	450 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ 90 ФОТО ОБРОБКА КОЛЬОРІВ LIGHTROOM 2.5-3 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР	<b>БОНУС МОЛОДЯТАМ!</b> ПЛЯШКА ШАМΠΑНСЬКОГО КЕЛИХИ, БУКЕТ ШОВКОВИХ КВІТІВ КОЛЬОРОВІ ТКАНИНИ (під запит)	259	15

ФОТО-ВЕСІЛЛЯ

Фотосесія	Costa de Amor	150 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА КОЛЬОРІВ В ПРОГРАМАХ ADOBE 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР	ОБМЕЖЕННЯ: 2-3 ОБРАЗИ ЗА ЗЙОМКУ	283	20
Арка + Фотосесія	Costa de Amor deluxe	ДЕКОР АРКИ НА ВИБІР! 200 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА LIGHTROOM 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР		468	35
Арка + Фотосесія + кабриолет	Costa de Amor deluxe + кабриолет	ДЕКОР АРКИ НА ВИБІР! 200 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА LIGHTROOM 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР + Ретро автомобіль або червоний Ford Mustang для фотосесії	Вигідне поєднання фотосету з весільним оздобленням для створення стильного фотоальбому.	492	35
Пікнік + фотосесія	Пікнік на райському острові	ТРАНСФЕР 300 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ 100 ФОТО ОБРОБКА LIGHTROOM 2.5-3 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ АКСЕСУАРИ НА ВИБІР: ШОВКОВИЙ БУКЕТ, ВІНОЧОК, ТКАНИНИ ДЛЯ ДЕКОРУ ПІКНІК: 2 ЛАНГУСТИ (+/-700Г) ІЗ ЛАГІДНИМ ВЕРШКОВИМ СОУСОМ, ТАРІЛЬ ІЗ СИРОМ ТА ТРОПІЧНИМИ ФРУКТАМИ, ПЛЯШКА ПРОХОЛОДНОГО БІЛОГО ВИНА	Вигідне поєднання фотосету з романтичним Карибським пікніком під захід сонця на райському узбережжі	475	35
Весільна церемонія + Фотосет	Кабеса де Торо+ Light	ЗУСТРІЧ З КООРДИНАТОРОМ ВИБІР КОЛЬОРУ ДЕКОРАЦІЙ ТРАНСФЕР БАМБУКОВА АЛЬТАНКА ДЕКОР: ТКАНИНИ, ШОВКОВІ КВІТИ, ПРИКРАШЕНИЙ СТІЛ, МУЗИКА (АУДІО) ЦЕРЕМОНІЙМЕЙСТЕР 2 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ 50 ФОТО ОБРОБКА В LIGHTROOM		599	45
Весільна церемонія + Фотосет	Кабеса де Торо+ Premium	ЗУСТРІЧ З КООРДИНАТОРОМ ВИБІР КОЛЬОРУ ДЕКОРАЦІЙ ТРАНСФЕР БАМБУКОВА АЛЬТАНКА ДЕКОР: ТКАНИНИ, ШОВКОВІ КВІТИ, ПРИКРАШЕНИЙ СТІЛ, ДЕКОР ДОРІЖКИ (бамбук або квіткові кульки, ракушки...), МУЗИКА (АУДІО) БУКЕТ НАРЕЧЕНОЇ ТА БУТОНЬЄРКА НАРЕЧЕНОГО ШАМΠΑНСЬКЕ, КЕЛИХИ, ФРУКТИ, ВОДА ЦЕРЕМОНІЙМЕЙСТЕР 2 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ 100 ФОТО ОБРОБКА В LIGHTROOM		799	60
Весільна церемонія + Фотосет	Коста де Амор Standard	ЗУСТРІЧ З КООРДИНАТОРОМ ТРАНСФЕР ВИБІР КОЛЬОРУ ДЕКОРАЦІЙ БАМБУКОВА АЛЬТАНКА ДЕКОР: ТКАНИНИ, ШОВКОВІ КВІТИ, ПРИКРАШЕНИЙ СТІЛ, ПІДСТАВКА ПІД ОБРУЧКИ, СИМВОЛІЧНИЙ СЕРТИФІКАТ, БУКЕТ ТА БУТОНЬЄРКА, ШАМПАНСЬКЕ, КЕЛИХИ, ВОДА, МУЗИКА (АУДІО) ЦЕРЕМОНІЙМЕЙСТЕР 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ 150 ФОТО ОБРОБКА В LIGHTROOM 20 ФОТО ОБРОБКА PHOTOSHOP		830	60
Весільна церемонія + Фотосет	Коста де Амор Mustang	ЗУСТРІЧ З КООРДИНАТОРОМ ТРАНСФЕР НА КАБРИОЛЕТІ FORD MUSTANG (червоний) ВИБІР КОЛЬОРУ та ДЕКОРАЦІЙ БАМБУКОВА АЛЬТАНКА ДЕКОР: ТКАНИНИ, ШОВКОВІ КВІТИ, ПРИКРАШЕНИЙ СТІЛ, ПІДСТАВКА ПІД ОБРУЧКИ, СИМВОЛІЧНИЙ СЕРТИФІКАТ, БУКЕТ ТА БУТОНЬЄРКА, ШАМПАНСЬКЕ, КЕЛИХИ, ВОДА, ФРУКТИ, МУЗИКА (АУДІО) ЦЕРЕМОНІЙМЕЙСТЕР 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ 150 ФОТО ОБРОБКА В LIGHTROOM 20 ФОТО ОБРОБКА PHOTOSHOP		890	65

ФОТО-ВЕСІЛЛЯ

Комбо весілля (на цілий день)	Амор Амор VIP	ІНФОРМАЦІЯ КОординатора ВСІ ТРАНСФЕРИ з водієм ПОЛІТ НА ГЕЛІКОПТЕРІ + ПІКНІК ВИБІР КОЛЬОРУ ДЕКОРУ БАМБУКОВОЇ АЛЬТАНКИ: ТКАНИНИ, ШОВКОВІ КВІТИ, ПРИКРАШЕНИЙ СТИЛ, ДЕКОР ДОРІЖКИ (бамбук або квіткові кульки, ракушки...), МУЗИКА (АУДІО) БУКЕТ ТА БУТОНЬЄРКА НАРЕЧЕНИХ ІЗ ЖИВИХ КВІТИВ, ПЕЛЮСТКИ ТРОЯНД, ШАМПАНСЬКЕ, ВОДА, КЕЛИХИ, ФРУКТИ ЦЕРЕМОНІЙМЕЙСТЕР ТА ЦЕРЕМОНІЯ ПІСКУ АРЕНДА ВІП ПЛЯЖУ ФОТОСЕТИ НА ДВОХ ПЛЯЖАХ 250 ФОТО ОБРОБКА В LIGHTROOM	ПРОГРАМА НА ЦІЛИЙ ДЕНЬ: ВРАНЦІ НА ВАС ЧЕКАЄ ТРАНСФЕР В ГЕЛІПОРТ І АЕРОПОДОРОЖ НАД УЗБЕРЕЖЖЯМ ТА ВОДОСПАДОМ ХАЛЬДА, ЩО ЗНАХОДИТЬСЯ У ЗЕЛЕНОМУ ТРОПІЧНОМУ ЛІСІ ЗАПОВІДНИКА - ЧУДОВА НАГОДА НАСОЛОДИТИСЯ ВИДАМИ З ПОВІТРЯ. ДАЛІ ПОСАДКА НА ДИКИЙ БЕЗЛЮДНИЙ ПЛЯЖ АТЛАНТИКИ, ДЕ ВАС ЧЕКАЄ РОМАНТИЧНИЙ ПІКНІК ТА ФОТОСЕТ (1 ГОД). ПІСЛЯ ПОВЕРНЕННЯ В ПУНТА КАНУ ВАС ЗУСТРІНЕ КАБРІОЛЕТ Mustang (або заміна на ретро-кар/Hummer) НА ЯКОМУ ВИ ПОЇДЕТЕ НА УЗБЕРЕЖЖЯ КОСТА ДЕ АМОР. НА ПЛЯЖІ ПРОЙДЕ ВЕСІЛЬНА ЦЕРЕМОНІЯ В ДЕКОРОВАНІЙ АЛЬТАНЦІ ТА ФОТОСЕСІЯ СЕРЕД РАЙСЬКОЇ ПРИРОДИ. ВВЕЧЕРІ ПОВЕРНЕННЯ В ГОТЕЛЬ	3250	200
Комбо весілля (на цілий день)	Два береги. Costa de Amor + Capcana	ЗУСТРІЧ З КОординатором ВИБІР КОЛЬОРУ ДЕКОРАЦІЙ ТРАНСФЕР НА FORD MUSTANG БАМБУКОВА АЛЬТАНКА ДЕКОР: ТКАНИНИ, ШОВКОВІ КВІТИ, ПРИКРАШЕНИЙ СТИЛ, ПІДСТАВКА ПІД ОБРУЧКИ, СИМВОЛІЧНИЙ СЕРТИФІКАТ, МУЗИКА (АУДІО), БУКЕТ ТА БУТОНЬЄРКА НАРЕЧЕНИХ ШАМПАНСЬКЕ, ВОДА, БОКАЛИ ЦЕРЕМОНІЙМЕЙСТЕР 1.5 -2 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ 500 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ 120 ФОТО LIGHTROOM 20 ФОТО PHOTOSHOP	Чуттєва весільна церемонія та частина фотосету пройде на приватному пляжі Коста де Амор, після чого продовжиться на відомому елітному пляжі Хуанію у Кап Кани та на вершині каньйону Фарайон з карколомним видом на Атлантику. І все це доповнюватиме червоний кабриолет Ford Mustang.	1600	120
<b>КАП КАНА</b> Елітна закрита резиденція Кап Кана (+/-30 хв від готелів Пунта Кани) захоплює своєю різноманітністю локацій та декорацій, створених самою природою					
Фотосесія	Juanillo — Хуанію	150 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА КОЛЬОРІВ В ПРОГРАМАХ ADOBE 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР ДОЗВІЛ НА ЗЙОМКУ CAP CANA	ПЛЯЖ ХУАНІЮ - Топ-5 пляжів світу, білосніжний пісок, пальми, бірюза океану без хвиль. ОБМЕЖЕННЯ: 2-3 ОБРАЗИ ЗА ЗЙОМКУ	495	35
Фотосесія	La Mona - Ла Мона	150 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА КОЛЬОРІВ В ПРОГРАМАХ ADOBE 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР ДОЗВІЛ НА ЗЙОМКУ CAP CANA	ЛА МОНА - готельний комплекс Бутік, малолюдний пляж, басейни, декор комплексу, зелений ландшафт ОБМЕЖЕННЯ: 2-3 ОБРАЗИ ЗА ЗЙОМКУ	329	25
Фотосесія	Hojo Azul - Блакитне озеро	150 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА КОЛЬОРІВ В ПРОГРАМАХ ADOBE 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР ВХІД НА ТЕРИТОРІЮ ПАРКУ ДОЗВІЛ НА ЗЙОМКУ CAP CANA	ОІО АЗУЛЬ (Блакитне озеро) - неймовірного кольору прісне озеро в самісній печері, навкруги тропічні джунглі, ліани, дерев'яні містки. ОБМЕЖЕННЯ: БУДЬ-ЯКИЙ ДЕНЬ ПІСЛЯ 16:00 2 ОСОБИ	616	45
Весільна церемонія + Фотосет	На блакитному озері. Hojo Azul, Capcana	ЗУСТРІЧ З КОординатором ВИБІР КОЛЬОРУ ДЕКОРАЦІЙ ТРАНСФЕР, ДЕКОРОВАНА АРКА: ТКАНИНИ, ШОВКОВІ КВІТИ, ПРИКРАШЕНИЙ СТИЛ, ПІДСТАВКА ПІД ОБРУЧКИ, СИМВОЛІЧНИЙ СЕРТИФІКАТ, МУЗИКА (АУДІО), БУКЕТ ТА БУТОНЬЄРКА НАРЕЧЕНИХ ШАМПАНСЬКЕ, ВОДА, БОКАЛИ ЦЕРЕМОНІЙМЕЙСТЕР 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ 150 ФОТО LIGHTROOM 20 ФОТО PHOTOSHOP	ОІО АЗУЛЬ (Блакитне озеро) - неймовірного кольору прісне озеро в самісній печері, навкруги тропічні джунглі, ліани, дерев'яні містки. Дивовижне весілля посеред дикої природи - Вас чекає незабутня прогулянка серед тропічного лісу, серед ліан і соковитої зелені, де сховалося озеро з кришталево-чистою блакитною водою під рифовими скелями, що обрамляють склепіння печери. На закінчення - міст з панорамою на каньйон Фарайон.	1550	115
Фотосесія	Farallon — Фарайон	150 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА КОЛЬОРІВ В ПРОГРАМАХ ADOBE 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР ВХІД НА ТЕРИТОРІЮ ПАРКУ ДОЗВІЛ НА ЗЙОМКУ CAP CANA	ФАРАЙОН - безлюдна панорама височина над Атлантикою, неймовірний вид згори, дика природа. ОБМЕЖЕННЯ: ЧАС ПІД ЗАПИТ 2 ОСОБИ	439	30
Фотосесія	API - Пляжний Клуб	150 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА КОЛЬОРІВ В ПРОГРАМАХ ADOBE 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР ДОЗВІЛ НА ЗЙОМКУ CAP CANA	АРІ ПЛЯЖНИЙ КЛУБ - малолюдний білий пляж, альтанка на пірсі, зелень, пальми, гольф-поля. ОБМЕЖЕННЯ: 2-3 ОБРАЗИ ЗА ЗЙОМКУ	399	30

4

ФОТО-ВЕСІЛЛЯ

Весільна церемонія + Фотосет	У ПЛЯЖНОМУ КЛУБІ, API Beach Club	ЗУСТРІЧ З КООРДИНАТОРОМ ВИБІР КОЛЬОРУ ДЕКОРАЦІЙ ТРАНСФЕР, ДЕКОРОВАНА АЛЬТАНКА НА ПІРСІ: ТКАНИНИ, ШОВКОВІ КВІТИ, ПРИКРАШЕНИЙ СТІЛ, ПІДСТАВКА ПІД ОБРУЧКИ, СИМВОЛІЧНИЙ СЕРТИФІКАТ, МУЗИКА (АУДІО), БУКЕТ ТА БУТОНЬЄРКА НАРЕЧЕНИХ ШАМПАНСЬКЕ, ВОДА, БОКАЛИ ЦЕРЕМОНІЙМЕЙСТЕР 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ 150 ФОТО LIGHTROOM 20 ФОТО PHOTOSHOP	API ПЛЯЖНИЙ КЛУБ - малолюдний білий пляж, альтанка на пірсі, зелень, пальми, гольф-поля. Вишукане місце для проведення церемонії - елегантна альтанка, прикрашена під стиль весілля, перламутровий пісок пляжу, зелений ландшафт, блакитний океан, що розбиває хвилі об скелі коралового рифу та смарагдові нескінченні гольф-поля.	1470	110
Фотосесія	Marina Cap Cana - Яхт клуб	150 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА КОЛЬОРІВ В ПРОГРАМАХ ADOBE 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР ДОЗВІЛ НА ЗЙОМКУ CAP CANA	МАРИНА КАП КАНА - найстильніший яхт-порт на Карибах, колоніальна каплиця, зелений ландшафт	419	30
Весільна церемонія + Фотосет	В КОЛОНІАЛЬНІЙ КАПЛИЦІ. Marina Sands Cap Cana	ЗУСТРІЧ З КООРДИНАТОРОМ ВИБІР КОЛЬОРУ ДЕКОРАЦІЙ ТРАНСФЕР, КАПЛИЦЯ ДЕКОРОВАНА СВІЧКАМИ ТА ЖИВИМИ КВІТАМИ, ПЕЛЮСТКИ ТРОЯНД, ПРИКРАШЕНИЙ СТІЛ, ПІДСТАВКА ПІД ОБРУЧКИ, СИМВОЛІЧНИЙ СЕРТИФІКАТ, МУЗИКА (АУДІО), БУКЕТ ТА БУТОНЬЄРКА НАРЕЧЕНИХ ШАМПАНСЬКЕ, ВОДА, БОКАЛИ ЦЕРЕМОНІЙМЕЙСТЕР ЦЕРЕМОНІЯ "ПІСОК ЄДНОСТІ" 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ 150 ФОТО LIGHTROOM 20 ФОТО PHOTOSHOP	МАРИНА КАП КАНА - найстильніший яхт-порт на Карибах, колоніальна каплиця, зелений ландшафт. Іменована «Містом Мільйонерів» елітна Кап-Кана, резиденція в районі Пунта Кани, порадує романтичними локаціями, чудовою Карибської архітектурою, яхт-клубом в стилі Венеції і будівлями в Колоніальному стилі, зеленими гольф-полями і білосніжним пляжем. Церемонія пройде в колоніальній каплиці	2660	175
5	<b>ОСТРІВ САОНА</b>				
	Острів Саона - локація, яка не потребує презентації. Цей той самий острів «Баунті», куди мріють потрапити всі туристи, відпочиваючи в Домінікані. Густі гаї пальм, смарагдового кольору вода, широка берегова лінія, ідеальний білий пісок, природа неймовірної краси! На Саоні ви отримуєте не тільки найкрасивіші кадри на узбережжі Карибів, а й екскурсію в найвідоміше місце Домініканської Республіки. ПЛЮСИ ЛОКАЦІЇ: комбінація екскурсії + фотосету (весілля), неймовірні карибські пейзажі, переливи кольору води від бірюзи до блакиті, мілини навпроти Голубої Лагуни та райський острів у знаменитому заповіднику. Відсутність водоростей. МІНУСИ ЛОКАЦІЇ: поїздка на весь день, подорожчання за рахунок морських переїздів.				
Фотосесія	Saona - Саона Індивідуальна	250 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА В LIGHTROOM Тривалість фототуру: 10-11 годин Індивідуальний трансфер готель-порт-готель + на моторному човні по заповіднику, фотозйомка на весь день, обід на острові + напої Open Bar. Зйомка і купання на міліні Голуба Лагуна + зйомка і відпочинок на острові Саона	1-2 особи	880	60
			3-4 особи	1100	75
Фотосесія	Saona — Саона — під-час групової екскурсії	Трансфер разом із групою та екскурсійним гідом, прогулянка по Альтос де Чавон (Місто Художників), мілина Голуба Лагуна, відпочинок на острові Саона. Обід + Open Bar на острові. Зйомка впродовж всього дня індивідуально по всіх локаціях Тривалість фототуру: 10-11 год. 250 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА В LIGHTROOM	На катері, група 20-25 осіб: 1-2 особи - 649 USD	649	45
			На катері, група 20-25 осіб: 3-4 особи - 979 USD	979	70
			На яхті (катамаран), група 10-12 осіб: 1-2 особи - 802 USD	802	50
			На яхті (катамаран), група 10-12 осіб: 3-4 особи - 1187 USD	1187	85
Фотосесія	Saona — Саона - на гелікоптері	Трансфер з фотографом до Геліпорту. Панорамний переліт на гелікоптері Robinson на острів Саона (45 хв), посадка на приватний пляж, 1 год на острові: фотосет, обід і відпочинок. Обід + напої на пляжі. Зйомка впродовж туру. 100 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА В LIGHTROOM Тривалість фототуру: 4-5 год.	1-2 особи - 1067 USD	1067	80
			3 особи - 1356 USD	1356	100
			4 особи - 1645 USD	1645	120
Весільна церемонія + Фотосет	Казковий острів Isla Saona - Острів Саона	ЗУСТРІЧ З КООРДИНАТОРОМ ВИБІР КОЛЬОРУ ДЕКОРАЦІЙ ТРАНСФЕР ГОТЕЛЬ-ПОРТ-ГОТЕЛЬ З ОРГАНІЗАТОРАМИ + КАТЕР (ДОПЛАТА 400 USD ЗА ІНД. ТРАНСФЕРИ), БАМБУКОВА АЛЬТАНКА: ТКАНИНИ, ШОВКОВІ КВІТИ, ПРИКРАШЕНИЙ СТІЛ, ПІДСТАВКА ПІД ОБРУЧКИ, СИМВОЛІЧНИЙ СЕРТИФІКАТ, МУЗИКА (АУДІО), БУКЕТ ТА БУТОНЬЄРКА НАРЕЧЕНИХ ШАМПАНСЬКЕ, ВОДА, БОКАЛИ ЦЕРЕМОНІЙМЕЙСТЕР ТА ЦЕРЕМОНІЯ "ПІСОК ЄДНОСТІ" ЛАНЧ НА ОСТРОВІ ПОДОРОЖ НА 6-8 ГОДИН 1.5-2 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ 150 ФОТО LIGHTROOM 20 ФОТО PHOTOSHOP	Острів Саона, Карибська море: Прекрасна можливість насолодитися романтикою Карибського моря і найвідомішим островом Домінікани, зануритися в блакитну теплу воду на піщаній міліні посеред моря - Справжній Загублений Рай... ДОПОВНЕННЯ: 1 год зйомки у Місті Художників (100 фото) - 270 USD	1550	115

ФОТО-ВЕСІЛЛЯ

	Яхта + Весілля + Фотосет	Кохання на хвилях Isla Saona - Острів Саона	ЗУСТРІЧ З КООРДИНАТОРОМ ВИБІР КОЛЬОРУ ДЕКОРАЦІЙ ТРАНСФЕР ГОТЕЛЬ-ПОРТ-ГОТЕЛЬ З ОРГАНІЗАТОРАМИ + ПОДОРОЖ НА ЯХТІ, ШАМПАНСЬКЕ ТА ФРУКТИ НА БОРТУ, БАМБУКОВА АЛЬТАНКА НА ОСТРОВІ: ТКАНИНИ, ШОВКОВІ КВІТИ, ПЕЛЮСТКИ ТРОЯНД, ПРИКРАШЕНИЙ СТІЛ, ПІДСТАВКА ПІД ОБРУЧКИ, СИМВОЛІЧНИЙ СЕРТИФІКАТ, МУЗИКА (АУДІО), БУКЕТ ТА БУТОНЬЕРКА НАРЕЧЕНИХ ШАМПАНСЬКЕ, ВОДА, БОКАЛИ ЦЕРЕМОНІЙМЕЙСТЕР ТА ЦЕРЕМОНІЯ "ПІСОК ЄДНОСТІ" ОБІД З ЛАНГУСТАМИ ПОДОРОЖ НА 6-8 ГОДИН, ЗАХІД СОНЦЯ НА ЯХТІ ФОТОГРАФ НА ВЕСЬ ДЕНЬ 400 ЗАГАЛЬНИХ ФОТО В ОБРОБЦІ LIGHTROOM	Що може бути романтичніше за подорож на білосніжній яхті під вітрилами, наповненими карибським вітром? Вас чекає на просто подорож бірюзовим теплим морем, а й неймовірна церемонія на райському острові Саона. Мрії здійснюються!	4200	300
6	<b>МІСТО ХУДОЖНИКІВ - Altos de Chavon</b> Місто Художників Альтос Де Чавон - один з найбільш незвичайних куточків Домінікани. Знаходиться в місті мільйонерів Каса де Кампо. Затишний і тихий, зі своєю дивовижною атмосферою в душі Середземномор'я 16 століття, він нібито спеціально створений для романтичної прогулянки та фотосесії. ПЛЮСИ ЛОКАЦІЇ: різноманітність сцен і можливих місць для фотозйомки, дуже красиві і мальовничі краєвиди, можливість побачити одне з найкрасивіших місць в Домінікані, комфортні умови для фотозйомки (багато тіні від будівель, є місця, де переодягнутися, перепочити, ресторанички, в яких можна випити кави...). МІНУСИ ЛОКАЦІЇ: відсутність пляжу					
	Фотосесія	Altos de Chavon. Місто Художників	150 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА LIGHTROOM 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР ВХІД НА ТЕРИТОРІЮ ПАРКУ ДОЗВІЛ НА ЗЙОМКУ НЕ БІЛЬШЕ 2-Х ОСІБ	Зйомка у повсякденному одязі 616 USD	616	45
				Весільна зйомка, з можливістю змінити образ 660 USD	660	45
7	<b>ІТАЛІЙСЬКИЙ КЛУБ — Tracadero</b> Італійський клуб Tracadero на узбережжі Карибського моря ідеально підходить для фотосесій. Лазурна вода, доглянута територія, незвичайне архітектурне виконання, красиві скелі - все оформлено вишукано і зі смаком. але найголовніше - це неймовірний захід сонця, який в Домінікані ви можете побачити тільки на цьому узбережжі. ПЛЮСИ ЛОКАЦІЇ: шикарне місце з красивою і доглянутою територією. Усі зручності, місця для відпочинку, зони для переодягання, можливість проведення фотосесії в неспекотний час, чудовий колір води, скелі. МІНУСИ ЛОКАЦІЇ: берег скелястий, тому піску немає, 1-1,5 години від Пунта Кани.					
	Фотосесія	Італійський клуб. Tracadero	150 ЗАГАЛЬНИХ ФОТОГРАФІЙ ОБРОБКА LIGHTROOM 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ ТРАНСФЕР ВХІД НА ТЕРИТОРІЮ ПАРКУ ДОЗВІЛ НА ЗЙОМКУ	1-2 особи - 648 USD	648	45
				3-4 особи - 758 USD	758	50
	Весільна церемонія + Фотосет	Карибська пристрасть. Tracadero - Тракадеро	ЗУСТРІЧ З КООРДИНАТОРОМ ВИБІР КОЛЬОРУ ДЕКОРАЦІЙ ТРАНСФЕР, БІЛЕ ГАЗЕБО: ТКАНИНИ, НАТУРАЛЬНІ КВІТИ, ПЕЛЮСТКИ ТРОЯНД, ПРИКРАШЕНИЙ СТІЛ, ПІДСТАВКА ПІД ОБРУЧКИ, СИМВОЛІЧНИЙ СЕРТИФІКАТ, МУЗИКА (АУДІО), БУКЕТ ТА БУТОНЬЕРКА НАРЕЧЕНИХ, ШАМПАНСЬКЕ, ВОДА, КЕЛИХИ, ЦЕРЕМОНІЙМЕЙСТЕР ТА ЦЕРЕМОНІЯ "ПІСОК ЄДНОСТІ" 1.5 ГОДИНИ ФОТОЗЙОМКИ 150 ФОТО LIGHTROOM 20 ФОТО PHOTOSHOP ДОПОВНЕННЯ: 1 год зйомки у Місті Художників (100 фото) - 270 USD	Затишний, немов середземноморський, пляжний клуб на скелястому березі Карибського моря, стримана архітектура в пастельних тонах, весільне газебо з видом на море, пальми, тропічні дерева, квіти і м'яке світло заходу сонця...	2030	150
!	<b>ОФІЦІЙНЕ ВЕСІЛЛЯ ЗАКЛЮЧЕННЯ ШЛЮБУ ІНОЗЕМЦЯМ В ДОМІНІКАНІ.</b> Офіційне поєднання шлюбом в райській Домінікані - це найкращий спосіб піти від весільних стереотипів, що існують вже десятки років. І це реально! Суддя приїде до вас на церемонію і проведе офіційну реєстрацію. Свідоцтво про шлюб ви отримаєте протягом трьох тижнів. "Координатори з весільного агентства перевершили всі наші очікування і організували для нас чарівний свято, яке ми завжди будемо пам'ятати. Нам навіть не віриться, що такі казкові місця існують в світі!" Офіційне весілля в Домінікані вимагає надання нам наступних документів мінімум за три тижні до церемонії: скани перших сторінок внутрішніх і закордонних паспортів, сторінки внутрішніх паспортів з сімейним станом, скани свідоцтв про народження (розлученні/вдовстві) з апостілями.					
	ДОДАТОК ДО ВЕСІЛЬНОЇ ЦЕРЕМОНІЇ	ОФІЦІЙНЕ ВЕСІЛЛЯ. Matrimonio	У вартість включено: державне мито, робота з документами, оплата послуг нотаріуса та адвоката, транспорт і виїзд офіційного представника відділу РАГСу Домініканської Республіки до місця проведення церемонії, вручення свідоцтва про шлюб молодят.	Додатково сплачується обраний пакет Весільної церемонії з каталогу.	1100	50

ПРОПОЗИЦІЯ-РОМАНТИКА

**\*ПРИ БРОНЮВАННІ ПАКЕТУ АБО КОМБІНАЦІЇ ПОСЛУГ, ЩО НЕ ПЕРЕВИЩУЄ 500 USD, ДОДАТКОВО СПЛАЧУЄТЬСЯ 50 USD ЗА БРОНЮВАННЯ ДАТИ ТА БАНКІВСЬКИЙ ПЕРЕВОД**

ПАКЕТ ПОСЛУГ ФОТОLOVE	НАЗВА ПАКЕТУ	ВКЛЮЧЕНО	ПРИМІТКИ / ОПИС	ЦІНА, USD (за 2 особи)	Комісія агенти
<b>ТАЄМНА ПРОПОЗИЦІЯ РУКИ ТА СЕРЦЯ. Secret Proposal. Oh my Yes!</b>					
Ви нарешті зважилися зробити пропозицію руки і серця своїй коханій дівчині? Ми з радістю допоможемо не тільки організувати незвичайний сюрприз, а й зберегти все в таємниці, щоб в потрібний момент ви вдвох змогли пережити незабутні емоції і вона, без роздумів, відповіла ТАК! Найбільш незабутні історії трапляються на Карибах і наша улюблена робота - відобразити ці яскраві моменти! Особливо коли це історії кохання...					
Гелікоптер + фотосет	Кохання в небесах. Прогулянка гелікоптером	Гелікоптер + фотосет: Трансфер, аеропрогулянка, фотосет, літери на піску, шампанське + келихи, організація	Вирушити, начебто, на звичайну екскурсійну прогулянку на вертольоті над мальовничим узбережжям Пунта Кани та побачити напис на білосніжному піску «Виходь за мене!». Неймовірні емоції гарантовано!	1200	50
Гелікоптер + Пікнік на ВІП пляжі + фотосет х2		Гелікоптер + Пікнік на ВІП пляжі + фотосет х2: Трансфери, аеропрогулянка, літери на піску, фотосет (вертоліт+пляж Коста де Амор), Міні-пікнік: шампанське + келихи, фрукти, організація		1510	70
Аеро-Саона + фотосет	Райський острів Саона. Прогулянка гелікоптером	Аеро-Саона: Трансфер, аеропрогулянка, розкладень на піску літери, пікнік, фотосет, організація	Неймовірна авіаподорож на райський острів Саона у Карибському морі, милування тропічними пейзажами - чи не найкращий момент зробити пропозицію прямо в повітрі? Потів на вас чекає романтичний пікнік/обід та фотосет.	1685	75
Аеро-Саона Люкс + фотосет		Аеро-Саона Люкс: Трансфер, аеропрогулянка, посадка на острові, послання у плящі, обід+напої, шампанське + келихи, фотосет, організація		2170	100
Керування літаком (1 год) + фотосет	На крилах кохання. Пілотаж літака	Керування літаком (1 год): Трансфер, політ з інструктором, шампанське, вода+келихи, фотосет, організація	Ви колись мріяли опинитися за штурвалом літака в ефектній ролі пілота? Домінікана - це унікальне місце, де збуваються мрії!	1072	50
Керування літаком (1 год) + фотосет на пляжі		Керування літаком (1 год) + фотосет на пляжі: Трансфер, політ з інструктором, шампанське, вода+келихи, Міні-пікнік на ВІП пляжі Коста де Амор, фотосет х2, організація	Більш того, коли є нагода оспівдитися коханій прямо в повітрі над мальовничим узбережжям райського острову. Неймовірні емоції нарантовано!	1622	75
Прогулянка на повітряній кулі + фотосет	Під лазуровим небом. Світанок на повітряній кулі	Включено: Трансфер, політ на повітряній кулі, фотосет, організація	Зустріти схід сонця під-час зльоту на величезній повітряній кулі, яка плавно пропливе над зеленню острову, теплота вранішнього сонця, свіже повітря, тиша неба - безмежна романтика і все це тільки для вас двох...	1625	75
Пікнік + фотосет	Пікнік на безлюдному березі. Послання в плящі	Пікнік + фотосет: Трансфер, пікнік на пляжі, пляшка з посланням, фотосет, організація	Найромантичніше узбережжя Пунта Кани - Коста де Амор, простяглося вздовж бірюзової води Атлантики... Вас чекає романтичний пікнік на заході сонця або обід у декорованій альтанці (колір, декор на вибір) на приватному безлюдному пляжі та "несподівана" знахідка послання в плящі - найкращий привід оспівчення у вічному коханні...	675	25
Обід в альтанці + фотосет		Обід в альтанці + фотосет: Трансфер, декорована романтична альтанка та столик на двох, обід + шампанське + фрукти, пляшка з посланням, фотосет, організація		957	40
Прогулянка + фотосет	Блакитна лагуна. Тропічний ліс Кап Кани	Включено: Трансфер, вхід на територію парку, фотосет, організація	Приємна прогулянка по безлюдному тропічному парку та купання у неймовірному блакитному сеноті під склепінням печери може перетворитися на найяскравіший романтичний день двох закоханих.	644	25
Пікнік + фотосет	Подих вітру. Гора Редонда	Включено: Трансфер, вхід на територію парку, фотосет, Міні-пікнік (фрукти, шампанське), організація	Свіжий вітер і вранішній подих Атлантики на висоті понад 300 метрів над океаном, гойдалки прямо в небо, зелені гори і неймовірна атмосфера свободи! На вас чекає романтичний пікнік на піку гори Редонди та незвичний фотосет.	1050	50
Прогулянка + фотосет	Романтика Міста Художників	Включено: Трансфер, вхід на територію парку, фотосет, організація	Альтос де Чавон - мабуть найатмосферніше містечко в старовинному колоніальному стилі, аке надихає на романтику та мрії. Приємна прогулянка парком та вузькими вуличками підкаже на потрібний момент...	670	25
Вечеря + фотосет	Карибська ніжність. Вечеря в Тракадеро	Включено: Трансфер, вхід на територію парку, фотосет, романтична вечеря, жива музика, організація	Найкращі заходи сонця в Домінікані - на Карибському морі. А якщо це поєднується із романтичною вечерею під латинські балади у живому виконанні у неймовірному Тракадеро - вся атмосфера сприятиме почути від коханой "Так!" на найважливіше питання...	1210	50
Пакет Яхта Tiara 40	Карибський бриз. Прогулянка на яхті VIP На цілий день	Включено: Трансфер готель-порт Карибського моря-готель, фрахт яхти на 8 годин, робота команди на яхті, маршрут із зупинками на купання на міліні та на острові Саона, тропічні фрукти та шампанське на борту, декорований столик, обід на двох на острові, фотосет по всіх локаціях, організація та супровід	Що може бути романтичніше морської прогулянки на білосніжній яхті по бірюзовому Карибському морю? А ще теплий вітер, зелень спадаючих над хвилями пальм, білосніжний пісок-борошно і романтичний обід тільки для вас двох. Карибська казка, втілена в дійсність	3720	150
Пакет яхта Sea Ray 42				4770	200
Пакет яхта Azimut 55				9000	350

ПРОПОЗИЦІЯ-РОМАНТИКА

Вечеря + фотосет	Романтична вечеря в ресторані Пунта Кани	Пакет Вечеря: Трансфер, декорований столик та романтична зона, фотосет, романтична вечеря (меню на вибір+коктейль), організація	Класичне втілення романтичної вечері, але різниця в тому, що ви на Карибах! Приглушене світло, свічки, вишукані блюда в одному з найкращих ресторанів на березі океану, незвичний декор, спеціальна атмосфера - все підготовано тільки для вас двох. А наш "таємний" фотограф уважно пильнує, щоб закарбувати найголовніший момент...	636	25
Вечеря Deluxe + фотосет		Пакет Вечеря Deluxe: Трансфер, декорований столик та романтична зона з підсвіткою, фотосет, романтична вечеря (меню на вибір +коктейль), жива музика спеціально для пари, букет тропічних квітів або троянди, організація		994	50
<p><b>ВАШ СЦЕНАРІЙ. Have any idea? Oh my Yes!</b>                  Ви вже маєте свій сценарій або ідею Таємничої пропозиції? Ми залюбки допоможемо і втілимо в реальність ваш задум - адже ми команда професійних організаторів та фотографів, що більше 8 років здійснює мрії закоханих ;) Ваші побажання - наша організація. Все, що серденько побажає!</p> <p>Будь-які наші сценарії можна комбінувати та доповнювати різноманітними приємностями.                  В кожному пакеті послуг є "родзинка", ми особливим чином обіграємо момент пропозиції. Все буде індивідуально та незабутньо!</p>					

ДОДАТКОВІ ПОСЛУГИ

**\*ПРИ БРОНЮВАННІ ПАКЕТУ АБО КОМБІНАЦІЇ ПОСЛУГ, ЩО НЕ ПЕРЕВИЩУЄ 500 USD, ДОДАТКОВО СПЛАЧУЄТЬСЯ 50 USD ЗА БРОНЮВАННЯ ДАТИ ТА БАНКІВСЬКИЙ ПЕРЕВОД**

ПОСЛУГИ	ПРИМІТКИ / ОПИС	ЦІНА, USD	Комісія агенти
<b>ДОДАТКОВІ ПОСЛУГИ. Extra Services</b> Ви обрали пакет послуг, обрали локацію вашого фотосету або весільної церемонії, але здається чогось не вистачає..? Пропонуємо урізноманітнити маленькими приємностями Ваш день, щоб назгядку залишилися ще більше яскравих моментів!			
<b>Прикраси та музиканти</b> До базових пакетів фотосетів та весіль можна додати прикраси локації та інвентар, щоб урізноманітнити фотокадри, а також романтичний акомпанемент домініканських музикантів.			
АЛЬТАНКИ ТА АРКИ Базове оформлення включено в пакети весіль.	Декор альтанки може бути в будь-якій кольоровій гамі. Також можна замовити дизайнерську арку або запропонувати власний варіант оформлення.	Під запит	
Пелюстки троянд	колір на вибір	35	
Декор стола із живих квітів		200	
Альтанка - живі квіти	під стиль/колір	350	
Газебо - живі квіти		540	
Декор для стільців, за шт		15	
Декоровані келихи квітами, 2 шт		55	
Букетик на ручці		60	
Букет на ручці	живі квіти	100	
Плетений гамак/Гойдалка	для фотосету	30	
Церемонія "Пісок єдності"	колір на вибір	35	
Повітряна куля (гелій) мала	колір на вибір	10	
Повітряна куля (гелій) велика		20	
Мильні бульбашки	1 шт.	10	
Кінь (пляж Коста де Амор)	для фотосету	50	
Кінь (пляж Кап Кани)		130	
Тріо музикантів 1 год	домініканські маріачі. Жива музика	179	
Тріо музикантів 2 год		331	
Саксафоніст 45 хв		250	
Віолончеліст 45 хв		250	
<b>ПОСЛУГИ СТИЛІСТА. Зачіска та макіяж</b> Професійний російськомовний стиліст з величезним досвідом роботи на пляжних весіллях зробить вам зачіску і макіяж, підкаже що краще виглядає і тримається в місцевих умовах, притримається стилю та побажань нареченої. Ми радимо скористатися допомогою професійного стиліста, так як він знає і розуміє особливості місцевого тропічного клімату, використовує стійку професійну косметику і засоби для укладання волосся, які підходять для проведення зйомки на пляжі, під сонцем і т.д.			
Зачіска весільна		90	
Макіяж весільний		90	
Зачіска + Макіяж		155	
Зачіска + Макіяж + Репетиція (2 дні)	Включено: трансфер до салону в день церемонії/фотосесії, робота професійного стиліста	330	
Квітка у волосся		20	
Браслет із квітів		30	
Вінок із квітів		50	
Чоловіча укладка		50	

ДОДАТКОВІ ПОСЛУГИ

<p><b>Транспорт та авіапрогулянки</b></p> <p>Для антуражу фотосету та весілля можна замінити трансфер на стандартному авто або мінівені на вишуканий ретро-автомобіль або зухвалий американський кабриолет Ford Mustang.</p> <p>Приємним і незабутнім доповненням стануть аеропрогулянки на вертольоті над мальовничим узбережжям, коралами у форми двох сердець чи політ на пікнік на райський пляж.</p>			
Додатковий мінівен для гостей, до 6 осіб		100	5
Кабріолет Ford Mustang		250	13
Кабріолет Chevrolet Camaro	Включає: трансфер до/з місця проведення весілля/фотосету і назад + очікування, район Пунта Кана	350	18
Чорний Лімузин		350	18
Ретро Cadillac Fleetwood 1985	Інший регіон — вартість під запит	490	25
Ретро Pontiac Bonneville 1968		450	23
Ретро Volkswagen Beetle 1963		395	20
Гелікоптер (ціна за пару):	10 хвилин	178	9
	15 хвилин	258	13
	15 хв + шампанське	318	16
	20 хвилин	318	16
	30 хвилин	438	22
	Політ на острів Саона + посадка на острів + обід	578	29
	Політ над водоспадом + посадка на дикий пляж + пікнік	578	29
<p><b>НАПОЇ, ЗАКУСКИ. Романтична вечеря</b></p> <p>На церемонію можливо замовити різні смаколики або доповнити фотосет приємним пікніком, а романтичний день продовжити вечерєю при свічках в одному з найкращих ресторанів або прямо на узбережжі.</p>			
Міні-пікнік	фрукти + шампанське	75	
Сет тропічних фруктів	сезонні	30	
Корзина тропічних фруктів	сезонні	40	
Таріль сирів		40	
Таріль сирів + хамон		60	
Фуршет біля арки	сет канапе, прохолодні напої (на персону)	30	
Тортик 2 персони		50	
Тортик 4 персони		85	
Торт по індивідуальному замовленню		Під запит	
Пляшка шампанського		30	
Пляшка МОЕТ		155	
Кухоль натурального соку		30	
Вечеря на двох:	На пляжі	250	
	В ресторані на узбережжі	Від 340	
Групове обслуговування	Вечеря або фуршет на узбережжі та організація дозвілля на будь-яку кількість гостей	Під запит	
<p><b>ВІДЕОЗЙОМКА. МОНТАЖ ВІДЕОКЛІПУ</b></p> <p>Весілля, Медовий місяць, День Народження, Таємна пропозиція руки та серця, найголовніші моменти в житті, святкування та вечірки-сюрпризи, зйомка проектів. Для нас велика честь увічнити у відео найважливіші моменти та емоції вашого життя. Тим паче, коли все це відбувається у райській Домінікані! Ми обговоримо ідею і сценарій або проведемо репортажну зйомку "зі сторони", а далі справа за монтажем і врученням готового кліпу. Подаруйте собі незабутнє відео вашої подорожі в Домінікану!</p> <p>Трансфер, локація, ідея, декор, антураж — обговорюється</p>			
Додаток до пакетів:	Відеозйомка 45 хв, без обробки	200	
	Додаткова година зйомки	100	
	"Класика" 2.5 год, кліп 4-5 хв	350	
	"Люкс" 2.5 год, кліп 4-5 хв	650	
Окремий виїзд:	2.5 год відеозйомки	Від 500	